
ЗВІТ
про виконання Плану роботи з питань запобігання корупції в 

Донецькому НДЕКЦ МВС на 2024 рік

На виконання Плану роботи з питань запобігання корупції в Донецькому 
НДЕКЦ МВС на 2024 рік, затвердженого наказом Донецького НДЕКЦ МВС 
від 26.12.2023 № 70-Н-2023, повідомляємо про проведену роботу щодо його 
виконання.

В 2024 році організовано роботу з оцінки корупційних ризиків у 
діяльності Донецького НДЕКЦ МВС, підготовки заходів щодо їх усунення, 
внесення відповідних пропозицій до робочої групи Експертної служби МВС 
з оцінювання корупційних ризиків.

Щоквартально до 05 числа місяця, наступного за звітним, здійснюється 
моніторинг та аналіз виконання Антикорупційної програми Експертної 
служби МВС на 2023-2025 роки. Інформація про результати виконання 
надається листом керівникові Експертної служби МВС.

Щоквартально до 02 числа місяця, наступного за звітним, здійснюється 
моніторинг та аналіз роботи судових експертів в місцях дислокації ТСЦ 
МВС, перегляд камер відеоспостереження, перевірка інформації, що 
міститься в Автоматизованій інформаційно-пошуковій системі 
«Автоексперт» та Єдиному державному реєстрі транспортних засобів 
відповідно до доручення ДНДЕКЦ МВС від 15.03.2023 №19/26-8760-2023. 
Інформація про результати виконання надається листом керівникові 
Експертної служби МВС.

Щоквартально до 02 числа місяця, наступного за звітним, здійснюється 
моніторинг дотримання судовими експертами порядку та термінів 
проведення судових експертиз і експертних досліджень відповідно до 
доручення ДНДЕКЦ МВС від 13.04.2021 №19/26-10646-2021. Інформація про 
результати виконання надається листом керівникові Експертної служби 
МВС.

На офіційному веб-порталі Донецького НДЕКЦ МВС постійно 
забезпечується функціонування відповідної рубрики для можливості 
повідомлення громадянами про порушення вимог антикорупційного 
законодавства з боку працівників НДЕКЦ МВС.

Щопонеділка, протягом року забезпечується постійний моніторинг 
інформації, яка публікується в ЗМІ, мережі Інтернет, що може свідчити про 
факти корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень з боку 
працівників Донецького НДЕКЦ МВС.

Щоквартально до 05 числа місяця, наступного за звітним, проводиться 
періодичне анкетування працівників щодо можливої наявності корупційних 
ризиків. Інформація про результати анкетування надається у вигляді 
доповідної записки керівнику Донецького НДЕКЦ МВС.

У разі надходження повідомлень про можливі факти корупційних або 
пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень, впродовж 10 днів з 
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часу надходження таких повідомлень проводиться їх перевірка відповідно до 
статті 532 Закону України «Про запобігання корупції» та Порядку дій 
уповноваженого з антикорупційної діяльності Донецького НДЕКЦ МВС 
щодо організації роботи з повідомленнями викривачів. В 2024 році 
повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 
правопорушень, інших порушень, не надходили.

В 2024 році проводилася методична, інформаційно-роз’яснювальна 
роботи щодо вимог антикорупційного законодавства серед працівників 
(проведення вебінарів, оформлення інформаційних стендів та оновлення 
актуальної інформації на них, проведення консультацій).

З метою попередження корупційних проявів та запобігання вчинення 
корупційних діянь, а також здійснення профілактичних заходів 
Антикорупційної програми Експертної служби МВС на 2023-2025 №8-ЕС-Н-
2023 від 06.03.2023, в 2024 році з працівниками Донецького НДЕКЦ МВС 
проводилися інструктажі згідно наказу Міністерства внутрішніх справ 
України від 28.08.2024 № 591 «Про організацію внутрішніх навчань з питань 
запобігання корупції в МВС». За результатами цих інструктажів зроблено 
записи в журналі реєстрації інструктажів з питань додержання законодавства 
щодо запобігання корупції в Донецькому НДЕКЦ МВС.

Протягом кампанії декларування організовано та проведено 
роз’яснювальну роботу з працівниками Донецького НДЕКЦ МВС – суб’єктами 
декларування щодо заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування, у вигляді консультацій. 
Також, здійснено контроль за поданням електронних декларацій до Єдиного 
державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування, шляхом моніторингу даного реєстру.

В Донецькому НДЕКЦ МВС організовано роботу з запобігання 
конфлікту інтересів. Вжитих заходів врегулювання конфлікту інтересів не 
було у зв’язку з відсутністю звернення працівників Донецького НДЕКЦ 
МВС.

Щопівроку не пізніше 05 числа місяця, наступного за звітним періодом, 
надається інформація про працівників Донецького НДЕКЦ МВС та їх 
близьких осіб, які працюють (проходять службу) в системі МВС, до 
ДНДЕКЦ МВС. Інформація про близьких осіб, які працюють (проходять 
службу) в системі МВС, надається листом керівникові Експертної служби 
МВС.

У разі отримання офіційної інформації стосовно вчинення працівниками 
Донецького НДЕКЦ МВС порушення антикорупційного законодавства 
необхідно здійснювати відповідні заходи (моніторинг, службове 
розслідування, проведення перевірок та ін.). Офіційної інформації стосовно 
вчинення працівниками Донецького НДЕКЦ МВС порушення 
антикорупційного законодавства не надходило.

В Донецькому НДЕКЦ МВС постійно проводяться перевірки ділових 
партнерів щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства та 
оприлюднюється інформація про результати процедур закупівель, що 
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проводяться в Центрі.
В Донецькому НДЕКЦ МВС забезпечується реалізація і моніторинг 

ефективності персональних спеціальних економічних та інших 
обмежувальних заходів (санкцій). Інформація про дотримання вимог Закону 
України «Про санкції» при проведенні закупівель та укладанні договорів 
надається у вигляді доповідної записки керівнику Донецького НДЕКЦ МВС 
щоквартально не пізніше 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.

З січня по грудень 2024 року уповноваженим з антикорупційної 
діяльності здійснювалося погодження проєктів господарських договорів 
щодо наявності антикорупційних застережень.

В Центрі щокварталу проводилися наступні навчально-інформаційні 
заходи на антикорупційну тематику (з охопленням не менше ніж 75% 
працівників Донецького НДЕКЦ МВС):

в І кварталі 2024 року проведено навчання з суб’єктами декларування 
щодо термінів та правильності заповнення електронних декларацій 
фінансового контролю у вигляді консультацій;

в І кварталі 2024 року проведено заняття з працівниками щодо 
недопущення конфлікту інтересів при виконанні посадових обов’язків;

в ІІ кварталі 2024 року проведено заняття з основних вимог 
законодавства у сфері захисту викривачів;

в ІІІ кварталі 2024 року проведено навчання з основних заходів протидії 
корупційним проявам та дотримання обмежень та заборон антикорупційного 
законодавства;

в ІV кварталі 2024 року проведено заняття щодо підстав настання 
адміністративної та кримінальної відповідальності за порушення 
антикорупційного законодавства.

В 2024 році працівниками Донецького НДЕКЦ МВС взято участь у 
регіональних (національних) навчаннях згідно із визначеною потребою за 
професійними програмами з питань запобігання та протидії корупції для 
підвищення кваліфікації, що проводяться закладами вищої освіти.

Уповноважений
з антикорупційної діяльності
Донецького НДЕКЦ МВС                Владислав ЛУНЯК


